



ГАЛОУНАЕ УПРАУЛЕННЕ  
ПА АХОВЕ ЗДАРОЎЯ  
МІНАБЛВЫКАНКАМА  
УСТАНОВА АДУКАЦЫІ  
“БАРЫСАЎСКІ ДЗЯРЖАУНЫ  
МЕДЫЦЫНСКІ КАЛЕДЖ”

Вул.Гагарына, 44, 222120, г.Барысаў  
Тэл. (801777) 62180, факс 62180  
E-mail: [borisov-med@tut.by](mailto:borisov-med@tut.by)  
Р/рах. ВУ92 АКВВ 3604 0000 0055 0620 0000  
у ЦБП № 612 ААТ “ААБ “Беларусбанк”,  
БІК АКВВВУ2Х УНП 600102127

11.01.2021 № 1-4/91  
На № 16.2/328 от 22.12.2018

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ  
МИНОБЛИСПОЛКОМА  
УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ  
“БОРИСОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ”

Ул.Гагарина, 44, 222120, г.Борисов  
Тел. (801777) 62180, факс 62180  
E-mail: [borisov-med@tut.by](mailto:borisov-med@tut.by)  
Р/с ВУ92 АКВВ 3604 0000 0055 0620 0000  
в ЦБУ № 612 ОАО “АСБ “Беларусбанк”,  
БИК АКВВВУ2Х УНП 600102127

Начальнику  
главного управления  
по здравоохранению  
Миноблсполкома  
Боярской Н.И.

Председателю Минского  
областного комитета  
Белорусского профсоюза  
работников здравоохранения  
Дрейчуку А.А.

О ходе выполнения  
Комплекса мер

Учреждение образования «Борисовский государственный медицинский колледж» во исполнение п.п. 3.1.2 решения-постановления коллегии главного управления по здравоохранению Минского областного исполнительного комитета и президиума Минского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения от 22.12.2018 г. № 16.2/328 «О ходе выполнения Комплекса мер по реализации основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы» направляет информацию.

В целях выполнения Комплекса мер по реализации в системе Федерации профсоюзов Беларуси основных положений Программы социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016-2020 годы (далее - Комплекс мер), утвержденного постановлением Совета ФПБ от 13.07.2016 № 268, администрацией и профсоюзным комитетом первичной профсоюзной организации сотрудников учреждения образования «Борисовский государственный медицинский колледж» проводится определенная работа.

**Проведение разъяснительной работы в трудовом коллективе по информированию работников о текущей экономической ситуации в стране и принимаемых мерах по социальной защите населения с учетом финансовых возможностей государства.**

С целью разъяснительной работы в коллективе ежемесячно проводятся единые дни информирования, на которых рассматриваются актуальные вопросы текущей экономической ситуации.

Согласно графику в колледже проводятся прямые телефонные линии:

5 октября 2020 года - «Организация образовательного процесса (учебная работа)», ответственный Нехайчик Е.А., заместитель директора по учебной работе;

2 ноября 2020 года – «Организация образовательного процесса (воспитательная работа)», ответственный Метельская И.В., заместитель директора по воспитательной работе;

3 декабря 2020 года – «Организация практического обучения», ответственный Насанович А.А., директор.

В колледже работает телефон доверия в режиме автоответчика по вопросам коррупции. На вахте колледжа размещен ящик для анонимных обращений по всем направлениям деятельности учреждения образования.

#### **Финансовое оздоровление реального сектора экономики.**

Правовым актом, регулирующим социально-трудовые отношения между нанимателем и работниками колледжа, является коллективный договор учреждения образования «Борисовский государственный медицинский колледж» на 2019-2022 годы. Администрация и профком сотрудников ведет систематическую работу по совершенствованию коллективно-договорных отношений, направленных на обеспечение социальных гарантий работников. 15 октября внесены изменения и дополнения в коллективный договор учреждения образования «Борисовский государственный медицинский колледж» на 2019-2022 годы (государственная регистрация №193 от 26.11.2020).

Нормы раздела «Оплата труда» коллективного договора выполняются нанимателем в полной мере. Профком сотрудников осуществляет текущий мониторинг оплаты труда и стимулирующих выплат. Выплаты гарантированы, осуществляются в срок.

За отчетный период в учреждении образования не зарегистрированы факты: скрытого сокращения (с работником не продлевают контракт, а их должность (штатную единицу) впоследствии сокращают), непродления контрактов по инициативе нанимателя с лицами трудоспособного возраста, добросовестно работающими и не имеющими нарушений трудовой дисциплины, увольнения работников

по причине их отказа от продолжения работы в связи с изменением существенных условий труда, если такое изменение существенно на крайне невыгодных для работника условиях (работа на условиях неполного рабочего времени, уменьшение оплаты труда и т.п.); сокращения численности работников в результате реорганизации, реструктуризации, оптимизации штатной численности и др.

Председатель ППО сотрудников участвует в семинарах Минского обкома профсоюза работников здравоохранения. На заседаниях профкома организовано обучение профсоюзного актива основам экономических и правовых знаний.

В целом в связи с эффективно действующим социальным партнерством в учреждении наблюдается стабильная кадровая ситуация, обеспечивается рациональное использование профессионального потенциала каждого работника.

**Улучшение демографического потенциала страны и укрепление здоровья народа.**

Нанимателем обеспечивается своевременное прохождение предварительных и периодических медицинских осмотров работниками.

На основании Приложения 2 к приказу Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 10.01.2015 №11 для проведения мероприятий по формированию здорового образа жизни, а также приказа Главного управления здравоохранения Минского областного исполнительного комитета от 24.05.2018 №190 «О проведении ежегодной вакцинации против гриппа в Минской области и других мероприятий по профилактике гриппа и ОРВИ в сезон заболеваемости» из внебюджетных средств приобретена вакцина против гриппа «Ваксигрипп» (50 доз) для вакцинации преподавателей.

Администрация совместно с общественной профсоюзной комиссией по охране труда осуществляет контроль за соблюдением гигиенических норм в учреждении образования. Проводится ежедневный мониторинг присутствия учащихся на теоретических и практических занятиях. С целью усиления контроля за допуском к работе и учебным занятиям лиц, имеющих признаки острых респираторных инфекций, приобретен термометр бесконтактный.

В кабинетах и учебных аудиториях проводится регулярное проветривание. В достаточном объеме и количестве имеются моющие и дезинфицирующие средства, антисептики. Технический персонал обеспечен средствами индивидуальной защиты для проведения уборки и дезинфекции помещений.

С целью информационного обеспечения работников и учащихся на сайте и информационных стендах учебного корпуса и общежития

колледжа размещены материалы о мерах профилактики распространения острых респираторных вирусных инфекций, рекомендуемые Министерством здравоохранения Республики Беларусь.

Работникам, перенесшим инфекцию COVID-19, оказана материальная помощь из бюджетных средств нанимателя и средств первичной профсоюзной организации.

С целью популяризации безвозмездного донорства крови в актовом зале колледжа 13.10.2020 состоялась встреча с заведующим отделением медицинского освидетельствования донорских кадров Борисовской станции переливания крови Рылько Н.В. Учащиеся получили информацию о безвозмездном донорстве, работе станции переливания крови, современных технологиях заготовки крови и ее компонентов, требованиях, предъявляемых к донору крови.

В рамках Всемирной недели правильного использования антибиотиков в Республике Беларусь с 18 ноября по 10 декабря в колледже на учебных занятиях были проведены мероприятия в форме лекций, семинаров, викторин, а также информационные беседы с пациентами УЗ «Борисовская центральная районная больница».

В течение октября 2020 года на базе учреждения образования проходили обучающие занятия по разделам стендовой выставки «Молодежь за жизнь, нравственность и семейные ценности», предоставленной Ярошевич Е.А., методистом Фонда им. Преподобной Ефросиньи Полоцкой. Выставку посетили учебные группы всех курсов.

**Обеспечение эффективной занятости населения.  
Профориентационная работа в отчетный период.**

Согласованная деятельность нанимателя и профсоюзного комитета обеспечивает неукоснительное соблюдение в учреждении трудового законодательства.

Трудовой распорядок в учреждении определяется Правилами внутреннего трудового распорядка (ПВТР), установленными нанимателем с участием профсоюза на основании типовых правил внутреннего трудового распорядка, утвержденных Правительством Республики Беларусь.

Все работники, в том числе впервые принятые, ознакомлены под подпись с действующим коллективным договором и ПВТР.

16.12.2020 в колледже прошла интерактивная ярмарка вакансий «Медик – звучит гордо» для потенциальных работодателей и выпускников специальностей «Лечебное дело», «Сестринское дело». Во встрече в формате он-лайн приняли участие представители 17 учреждений здравоохранений Минской области.

Дистанционный День открытых дверей для будущих абитуриентов Минской и Витебской областей состоялся в колледже 16.12.2020.

Общение с участниками проходило в формате «Вопрос-ответ». Дистанционный День открытых дверей является новой формой работы с будущими абитуриентами, которая предоставляет им возможность удаленно познакомиться с учреждением образования, его традициями, правилами, задачами образовательного процесса.

На сайте колледжа в рубрике «Абитуриенту» размещены видеопрезентация о колледже «Зову в свою профессию», а также видеоролик агитбригады.

#### **Поддержка молодого поколения.**

09.10.2020 на базе учреждения образования состоялось заседание секции «Здравоохранение» в рамках Минского областного молодежного форума «Беларусь – это мы!». С традициями колледжа и особенностями подготовки специалистов гостей познакомил директор учреждения образования Насанович А.А. Также для участников секции организована экскурсия в музей колледжа «Милосердие и мужество», подготовлена экспозиция достижений, волонтерских инициатив и исследовательских проектов учащихся, состоялось интерактивное посещение лаборатории по формированию практических навыков, а также представлена новая форма работы со стендовой выставкой «Молодежь за жизнь, нравственность, семейные ценности».

В составе делегации Борисовского района работники колледжа приняли участие в работе секции «Социальная сфера» – образование. В формате открытого диалога состоялась встреча участников секции с представителями государственной власти Минской области: первым заместителем председателя Минского облисполкома Левковичем С.В. и первым секретарем Центрального комитета ОО «БРСМ» Воронюком Д.С.

Участие в форуме позволило молодежи расширить представление о работе органов государственной власти и государственных учреждений в Минской области и Борисовском регионе.

20 октября в Минской областной организации профсоюза работников здравоохранения состоялось торжественное вручение сертификатов учащимся медицинских колледжей, которым назначены единовременные поощрительные выплаты Минского областного комитета и Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения. Сертификаты профсоюзных стипендиатов учащимся колледжа вручил председатель Минского областного комитета профсоюза работников здравоохранения Дрейчук А.А. По итогам 2-го полугодия 2019/2020 учебного года единовременных поощрительных выплат Республиканского комитета удостоен учащийся Стефоновенко Константин, Минского областного комитета – учащиеся Кашко Ангелина, Егорова Елизавета, Новик Алексей.

4 декабря в колледже состоялась Ярмарка волонтерских инициатив, приуроченная к Международному дню волонтера. Свою работу представили три волонтерских отряда: «Милосердие», руководитель Машкова И.В., «Рука об руку», руководитель Лаппо М.Е., «Панацея», руководитель Лебедева О.В. В декабре волонтерские отряды колледжа приняли участие в районном этапе конкурса проектов в сфере реализации государственной молодежной политики в 2020 году. Проект колледжа «Спешите помочь людям!» признан победителем в номинации «Благотворительный проект».

4 декабря, в канун Всемирного дня волонтера, в г. Минске состоялось подведение итогов работы волонтеров Белорусского Общества Красного Креста Минской области за 2020 год. Награды вручала председатель Минской областной организации Белорусского Общества Красного Креста Мусенкова Л.С.

Учреждение образования «Борисовский государственный медицинский колледж» удостоено Диплома победителя конкурса «Лучший социальный партнер» в номинации «Лучшая организация-партнер» в рамках проекта «Расширение участия гражданского общества в принятии решений по вопросам социальной интеграции в Беларуси».

Руководитель волонтерского отряда колледжа «Мы вместе!» Неверович А.С. стала победителем конкурса «Лучшее освещение в СМИ-2020» в номинации «Лучшая газетная/журнальная публикация или интернет-публикация (серия публикаций)». За активную жизненную позицию, вклад в решение социально значимых проблем и активное участие в развитии волонтерского движения Белорусского Общества Красного Креста Благодарности удостоена Неверович А.С., председатель Минского областного волонтерского совета, преподаватель колледжа.

Благодарностью за активное участие в деятельности Минской областной организации Белорусского Общества Красного Креста отмечена учащаяся колледжа Деветаева Вероника.

18.12.2020 состоялось областное мероприятие «Для тебя, Минщина!» с подведением итогов работы в реализации государственной молодежной политики. В областном конкурсе «Волонтер года – 2020» в номинации «Лучший волонтерский отряд» I места было удостоено учреждение образования «Борисовский государственный медицинский колледж» - волонтерский отряд «Мы вместе!», руководитель волонтерского отряда Неверович А.С.

**Развитие физической культуры и спорта, национальной культуры и творческого потенциала белорусского народа.**

«Што ў душы, тое будзе і ў слове» – под таким названием 30.11.2020 в библиотеке колледжа прошло мероприятие, посвященное 90-летию со дня рождения Владимира Короткевича, поэта, прозаика, драматурга, лауреата государственных премий, «человека энциклопедических знаний и неустанным трудолюбия».

Главная цель мероприятия – воспитание у учащихся чувства патриотизма, национального самосознания, уважения к родному языку, культурному и литературному достоянию, истории белорусского народа.

В рамках республиканской акции «Профсоюзы-детям» из средств ППО сотрудников приобретены новогодние подарки членам профсоюза и их детям до 12-ти лет.

Учащиеся-волонтеры кружка «Рука об руку» (руководитель Лаппо М.Е.) приняли участие в Новогодней благотворительной акции «Наши дети», инициированной ГУО «Борисовский районный центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации». 30 декабря в колледже проведена

«Ярмарка Добра» по сбору новогодних подарков для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития Борисовского региона.

В каждой учебной группе проведены инструктажи по правилам пожарной безопасности в новогодние праздники, по недопустимости применения пиротехнических изделий и открытого огня.

Работники и учащиеся колледжа приняли активное участие в районной благотворительной акции «Чудеса на Рождество», организованной Борисовским РК ОО «БРСМ». В течение акции были собраны развивающие и настольные игры, игрушки, канцелярские принадлежности, предметы для художественного творчества, одежда, новогодние подарки. Собранные вещи и подарки переданы в РК ОО «БРСМ» для поздравления детей и молодых людей с ограниченными возможностями, сирот и воспитанников спецучреждений.

26 декабря учащиеся колледжа приняли участие в районной благотворительной акции «Наши дети» – шествие Дедов Морозов и Снегурочек по центральной улице города.

Не остались без внимания и поздравления ветераны (неработающие пенсионеры), которые посвятили работе в колледже не один десяток лет. Новогодние поздравительные открытки отправлены 29 ветеранам колледжа.

Директор колледжа

А.А.Насанович